星期四



爱在这里汇集 圆梦生命重启

-写在我市造血干细胞捐献志愿者尚梦龙成功捐献之际

本报记者 李 岩

经过血液采集、高分化验、体检等多个环节后, 10月17日上午,在河南省肿瘤医院采集室里,29岁 的尚梦龙顺利完成造血干细胞采集,为江苏苏州一名 8岁的血液病患儿捐献204克造血干细胞,成为我市 第22例、全省第693例成功捐献造血干胞的志愿者。

完成捐献愿望的尚梦龙激动地说:"作为一位普 通人,能够有机会用实际行动实践自己帮助他人的誓 言, 我感到很荣幸!"

捐献造血干细胞 让生命更有意义

尚梦龙是中原高速睢县分公司杞县南站副站长, 2017年3月,他和同事参加血样采集活动,成为了中 华骨髓库一名光荣的志愿者。尚梦龙说他在电视里看 过这样的镜头:一张张年轻的面孔因病魔的折磨而变 得形容枯槁,一头头乌黑的秀发因化疗作用而脱落, 死亡给我的不仅是恐惧,还有人们面对它时的无可奈 何,以及亲人阴阳相隔的悲戚。"那个时候,我就想 以后有机会,我也要做志愿者,尽力帮助更多需要帮 助的人!"尚梦龙如是说。

"今年7月25日,我接到市红十字负责人孔明辉 的电话,说一位8岁的孩子和我配型成功,让我考虑 一下是否捐献。其实,我心里很清楚,当我成为志愿 者之时,就决定会为这个承诺负责到底。我把这个消 息告诉家人并征得同意后,经高分辨、体检,我正式 在捐献同意书上签上了自己的名字,那一刻,我感觉 特别激动,因为我觉得自己的生命多了一重意义!"

看着接受捐献的孩子写来的信, 尚梦龙有些哽 咽。他说:"捐献造血干细胞不会对我的身体造成任 何影响,而一旦移植成功,将彻底改变一个孩子的命 运。我也是父亲,我有两个可爱的女儿,等她们长大 了,我会把自己的经历和身边的好故事讲给她们听, 把奉献的薪火继续传下去。'

道德模范做动员 掀起捐献小热潮

2016年7月,河南省交通厅隆重表彰"第二届感



10月17日上午,尚梦龙进行捐献造血干细胞 采集,他的工作单位——中原高速睢县分公司领导 班子成员到采集现场为他加油鼓劲。 于露 摄

动河南交通十大人物", 黄伟获"感动河南交通特别 致敬人物",中原高速睢县分公司党总支书记、总经 理雒焕常获"感动河南交通十大人物"称号,两人都 为对方的事迹所感动, 雒焕常邀请黄伟到中原高速睢 县分公司做事迹报告。报告会上, 黄伟将自己两次捐 献造血干细胞的经历和感受与中原高速睢县分公司的 职工分享,赢得了阵阵掌声。会后,中原高速睢县分 公司领导班子研究决定,在全公司开展捐献造血干细 胞动员工作,2017年3月28日、4月6日,睢县分公 司干部职工分两批次开展造血干细胞血样采集活动, 48人采血备案,成为造血干细胞捐献志愿者。

今年8月,尚梦龙配型成功即将捐献的消息也在 公司引起了不小的震动,为了鼓励这种正能量,10 月12日,中原高速睢县分公司为尚梦龙举行欢送 会。雒焕常在接受采访时说:"有情有义、无私奉献 是高速人的精神品质, 尚梦龙成为睢县分公司捐献造 血干细胞第一人,同时也是中原高速干部职工捐献第 一人,这是我们公司的光荣与骄傲!榜样的力量是无

穷的,尚梦龙的善举也在公司掀起新一轮的爱心热 潮,相信会有更多的同志加入到志愿者队伍中来,支 持公益,奉献爱心,让爱的火种薪火相传!"

创建捐献大平台 传递社会正能量

2014年12月, 黄伟在成功捐献造血干细胞后, 发起成立了商丘市造血干细胞捐献者服务队,组织开 展捐献造血干细胞志愿服务活动。黄伟带领服务队向 全市人民发出倡议,并多次在道德讲堂、党校课堂和 道德模范巡讲活动中宣传捐献造血干细胞的知识和意 义。服务队先后组织开展了24次采血备案活动, 1300多名爱心人士加入了中华骨髓库,成为造血干 细胞捐献志愿者,因为工作成绩显著,2018年7月, 黄伟受聘河南省红十字会捐献造血干细胞志愿服务大 队队长, 扛起了河南省捐献造血干细胞志愿服务的大

2018年9月, 黄伟联合宁陵县红十字会在宁陵县 孔集乡、赵村乡、张弓镇组建了捐献造血干细胞志愿 服务队,是河南省首批在乡镇成立的捐献造血干细胞 志愿服务队,3个乡镇200名热心群众加入了中华骨 髓库。黄伟说在现场有一个细节让他特别难忘,有记 者问正在抽血的农民是不是了解捐献造血干细胞的知 识,他笑着指着黄伟和另几位捐献者说:"医学的事 我不太懂,我也不需要知道的太多,我就知道,他们 几个能捐我就能捐,只要能救人,我就愿意捐。"

黄伟表示, 捐献造血干细胞工作任重道远, 相对 全国400多万的白血病患者和每年4万患者的增长速 度,我国的捐献志愿者人数和捐献成功率还非常低, 市民对捐献造血干细胞的了解程度和认知率更低,这 都需要我们做大量的宣传工作。无偿献血在刚开始推 广时也不为人们所接受, 可现在已经成为人们奉献爱 心的一种习惯。我们相信,在我们的不断努力下,无 偿捐献造血干细胞一定会像无偿献血一样为人们所接 受,成为人们奉献爱心的又一个大平台,希望有更多 的企业和个人积极参与捐献活动,传递"生命火种"。

市心理咨询师协会:

守护心灵健康的志愿者团队

文/图 本报记者 司鹤欣

"公益家长课堂""暑期励志益智影视公益放映" "青少年艺术力培训"……在市心理咨询师协会青少 年心理咨询中心,参加活动的家长和未成年人可以通 过各种各样的途径解决心理困惑, 培养良好的心理素 质。除了心理健康知识和讲座,这里还提供专业的心 埋笞饵。

成立于2008年的商丘市心理咨询师协会坐落在 珠江东路旁,是国家4A级专业协会。该协会现有会 员1000多人,其中二级心理咨询师600多人,办公面 积1000多平方米,功能科室12个。该协会成立以 来,以"宣传心理咨询、服务协会会员、提升心理咨 询师职业水平、促进全民身心健康"为宗旨,充分利 用行业自身的专业优势,组织开展了国家三级和二级 心理咨询师职业资格培训、学术交流、专业咨询、心



市心理咨询师协会联合市第二人民医院在社 区开展义诊和心理咨询公益活动。

理健康系列讲座、心理健康知识普及推广等活动。协 会注重加强未成年人、公务员、留守儿童、特殊群体 心理健康知识教育, 积极协调申请相关项目资金, 采 用政府购买形式,委托社会专业心理机构对这些重点 群体实施心理援助,并逐步完善相应工作体系,健全 完善心理服务健康机制,为维护人们心理健康,引导 公众培育积极心态,预防不良心态,不断提升人民心理 健康水平和幸福指数,促进社会和谐发展作出了贡献。

在协会接触到的咨询求助案例中,有很多是中学 生学业压力大、自身难以纾解导致的问题。有的学生 平时学习很好,考试时因为过度紧张导致晕考;有的 孩子升上新学校后成绩排名下滑,导致焦虑……这些 问题家长和学校都无法解决,需要专业的心理指导和

十多年来,协会培养了国家三级、二级心理咨询 师 4000 多名;组建了商丘市心理健康服务志愿者团 队,发动广大志愿者开展了心理援助和心理咨询公益 活动3000多人次,服务范围辐射社区、学校、军 营、机关、企事业单位、司法机关。为全市2700多 名未成年人解决了抑郁、厌学、网络依赖、叛逆等心 理问题,团体咨询人数超过6000人。

"心理咨询是依靠咨询双方建立的安全、信任的 咨访关系,心理咨询师通过启发、引导、支持、鼓励 等心理学理论,帮助求助者领悟到内心存在的冲突, 矫正错误的认知, 作出新的有效的行为, 从而达到解 决问题、促进心理平衡、提高对环境的适应能力、增 进身心健康、完善人格的目的。"商丘市心理咨询师 协会会长孙萍介绍说。

除了提供专业咨询,协会平时还致力于普及心理 健康知识。采取心理健康专题讲座、中原大讲堂、社 科知识"大篷车"等形式,开展心理健康知识普及教

育活动。截至2017年12月底,他们为市纪委、市财 政局、市中级人民法院、市司法局、梁园区公安局、 等单位以及市一中、市六中、市实验小学、市二幼、 柘城二高、民权一高等中小学校做心理学专题讲座 5000多场次,组织会员开展了300多次社科知识普及 活动, 其中开展"中原大讲堂商丘讲堂心理健康系列 讲座"200多场次,开展"商丘市社科知识'大篷车' 进基层"100多场次。

青少年正处于身心发育阶段,心理健康一直是为 社会各界关注的问题。对此,协会有针对性地开展心 理辅导和援助活动。深入开展儿童青少年心理健康辅 导,通过"美德相伴、智慧浸润国学夏令营""儿童 青少年成长经典电影欣赏""我最棒儿童青少年自信 心训练营""学霸课堂(儿童青少年学习力提升课 堂)"等活动,维护儿童青少年心理健康,促进儿童 青少年心理健康成长。截至2017年底,已开展各种 儿童青少年心理健康团体辅导和教育活动近百次。协 会依托心理志愿者团队和咨询师专业团队申报了"商 丘市关爱三留守人员心理援助中心",深入社区和农 村为留守儿童、留守妇女和留守老人进行心理援助。 截至2017年底,协会组织专业团队到宁陵县乔楼、 夏邑县李集等乡镇为留守儿童进行心理援助活动10 多次,投入费用合计人民币2万多元,为我市未成年 人健康成长作出了积极贡献。



(河南新闻奖新闻名专栏)



本栏主持 蔡明慧

关键词:【为生命接力】

事件回放:近日,一条"为生命接力"的消息刷爆 了不少人的朋友圈。来自北京的学生宇泽在内蒙古发生 严重交通事故, 急需转院到北京治疗。北京、河北、内 蒙古三地交通、交管部门协作开辟绿色通道, 网友们纷 纷接力转发相关信息,提醒让开生命通道,一场爱心接力 全面展开,最终转运急救车提前抵达医院。

网友热议:

我们看到,一辆救护车急速行驶,两所医院全力救 治, 多地交警接力开道, 这是生命的重量, 更是爱心的 力量。一滴水能折射太阳光芒,一丝善意足以映衬人性 光辉。每个人都是正能量的供给方、传播者和受益人。 早点康复孩子, 你是大家的爱心奇迹!

——你好明天

为爱让路, 提前抵达。这是一次感人至深的集体救 援,唤醒了爱心,激发了善心,也打动了人心。这又是 一次意义深远的社会"试验",深刻说明我们并不缺动 员力, 世道绝非荒漠化。开辟绿色通道就是敬畏生命 为人方便就是给己方便,爱让我们更强大。

——人民微评

关键词:【让孩子自己背书包】

事件回放:近日,深圳一学校门口,一名校长放学 送学生出门时,坚持把家长帮孩子背的书包取下,让孩 子自己背,引发热议。校办工作人员说,这是校长的一种 教育理念,希望让孩子明白自己的事情自己做。

网友热议:

理论上我是不支持替孩子背书包的, 但是如果书包 的重量超出孩子年龄可承受范围的话, 为了孩子的健 康,我会替孩子背书包。 ——胖翻译

既然上学了,就要培养孩子自立能力,上学背书包 是最正常的事情, 最好让学生自己背, 这样能锻炼他们 勇于承担、克服困难的毅力。

-隋广兴

关键词:【出租房暗藏摄像头】

事件回放:有自如租客爆料,在北京朝阳区租住自 如房间近半年的小两口, 偶然间发现床边插座上竟藏有 摄像头。摄像头装有16G存储卡,读取后发现视频可拍 下整个房间。警方称已立案正在调查中。自如称正配合 警方调查,会对整个事情负责。

网友热议:

逃不脱甲醛侵袭, 又横遭摄像头偷拍, 租户怎自如 得起来?摄像头事件正在发酵,舆论哗然。涉事企业接 连卷入丑闻,何去何从?消除问题需要态度,比态度更 重要的是行动。如果没有直面并解决问题的勇气和能 力,终被用户抛弃:形同自杀,谈何自如?

——人民微评

并不是说摄像头就一定是自如所为, 但自如有责任 确保出租的房屋是安全的。

-骑士的公主徐

欢迎登录新浪微博"@商丘日报社会周刊"参与 "社会热点大家谈"。



10月13日,交通银行商丘分行在风光旖旎的日月 湖景区开展主题为"三十而立耀中原,继往开来再出 发"环湖健步走活动。交通银行商丘分行领导班子成 员、员工以及客户代表共同参与此次活动。

本报记者 邢 栋 摄

编辑 蔡明慧

E-mail:shgcmh@126.com

宁陵县人民法院变卖公告

河南省宁陵县人民法院于2018年10月31日10时至2018年 12月31日10时(延时的除外),在宁陵县人民法院淘宝网司法拍 卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com/0370/02,户名:宁陵 县人民法院),公开变卖商丘市梁园区长征北路东货场路北储运 总公司综合楼3号楼、商丘市梁园区长征北路东货场路北储运 总公司综合楼商业房南数4号楼。详细信息请登录上述网址浏 览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

联系人:潘法官

联系电话:0370-7763069 17603708877

宁陵县人民法院 2018年10月17日

宁陵县人民法院变卖公告

河南省宁陵县人民法院于2018年10月31日10时 至2018年12月31日10时(延时的除外),在宁陵县人民 法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com/0370/02,户名:宁陵县人民法院),公开变卖虞 城县乔集乡刘新塞利张路南侧房产,建筑面积:599.4平 方米。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按 网站公布要求参加竞买。

联系电话:0370—7763069 17603708877 宁陵县人民法院

2018年10月17日

宁陵县人民法院变卖公告

河南省宁陵县人民法院于2018年10月31日10时 至2018年12月31日10时(延时的除外),在宁陵县人民 法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com/0370/02,户名:宁陵县人民法院),公开变卖52 度500mL×6的成品酒3397箱。详细信息请登录上述网 址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

联系人:潘法官

联系电话:0370-7763069 17603708877 宁陵县人民法院 2018年10月17日

明

中原银行股份有限公司商丘分行于2018年9月3 日,将合同编号为中原银(商丘)流贷字2017第980054号 的《人民币流动资金借款合同》项下商丘金旺木材有限 公司债权资产(包括担保权利)本息合计人民币:贰佰壹 拾贰万捌仟柒佰肆拾陆元壹角柒分(小写:¥2128746.17 元)转让于商丘市钟辉房地产开发有限公司,该笔贷款 保证人为宋孝路(身份证号:411402198607063015),宋红 艳(身份证号:412301196909012029),请上述借款人及担 保人履行相关义务。特此声明!

中原银行股份有限公司商丘分行

2018年10月18日